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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMA Swasta Al Ulum Medan

Mata Pelajaran : BAHASA INDONESIA

Kelas/Semester :XII/1

Materi Pokok : Teks Editorial (Struktur dan Kebahasaan)
Alokasi Waktu : 90 menit ( 2 x pertemuan )

A. Tujuan Pembelajaran

B. Kegiatan Pembelajaran

PERTEMUAN KE 1

PENDAHULUAN
MEMBANGUN 1. Peserta didik merespon safam g{,@ﬁﬂ&o@dﬁm] 5 menit
KONTEKS i
@b, ST 200 saling
mendoakan

Behubungan 3engan

cdilotial (tanya jasvab)

o Coba jolaskantan apa yang
@nda Retahui tentang teka

b. Dimanakah kamu dapat
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4. Peserta didik mendiskusifan SWJL
tentang keterkaitan
pombelajaran ocbelumnsye. yaitu.
yang akan difaksanakan yailu
menganalisio obwdetur dan
faidah kebahasaan tefeo

5. OMendickusikan manfaalt dan Disiplin
bewdasatkan pedtanyaan:
teks editorial dafam
implementasi kehidupan?
menganalisio sbudetur dan
kaidah kebahasaan Lefeo
maupun tubis mefafui langkah
pembelajasan dengan modl
premhelajaran sintesis pedagog
baik oikap, pengetahuan dan
&exlie/wmf/{fan

7. Peseta didik dibagi ke dalam
beberapa kelompok, dengan
jumbah anggota setiap kefompok

60/1/(1/1’\/%

KEGIATAN INTI
MENELAAH 1. g)we/z/{ia M mwvg/am [ex[éa Sji/bmm 70

MODEL cditorial pada buku siowa hal. | Hemandizian menit
87 .2. 88 Jangqungjanab
Peverta didik membaca teko
cditorial berjudul “Kado Fahun

PBams 2014 dari Pertamina”
dengan memethatifan
) Studtun 2an kebahasaan
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membual catatan-catatan
tentang haf tersehut scbagai
haoil kegiatan torsebut

8. Pesenta didik dalam befompok | Disiplin

reloris,
1) Pengqunaan kata-kata
popular
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MENGKONSTRUK
SI MANDIRI

penunjuk
Mlp Fenggunaan konjungoi
franoalitas
5. Peserta didik memerikoa
scbeliumnga dalam bontuk
) Stuktun tes cditorial
pendapat/ argumen, dan
peneqasan
6. Peserta didik berdiokusi

Wwﬂmwm}cm
pembelajaran
) Stuktur teks cditorial
1) Kebahasaan toke editorial
Mempresentasidean hasif
pemhelajaran Lentang
1. Prcses anafisia
) Proses anafisio sbudebivn dan
kebahasaan teks editorial
2. Iasil anabisis
) Stwktur dan kebahasaan
Lok editorial dibaca
menanggapi kelompok yang

M dan inovalif

PENUTUP

gc‘ﬁ“’x"“ ‘ﬂ“‘“ﬁ"““"“f“"'}‘“

didike yaitu:

1. membuat zangkuman/ simpulan
p@gagm H

2. melafuban weflohoi terhadap
kegiatan yang oudah
difakoanakan; dan
pembelajarans dan

Kegiatan quun yaitu:

15
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1. melakukan penilaian;

2. mewencanakan kegiatan tindak
fanjut dafam bentuk
pengayaan, layanan konseling
dan/ atau memberikan lugas
baik tugas individual maupun
Rebompok seouai dengan hasil
belajar peserta idik; dan
pombelajaran pada. pedemuan
Berikubnga yailu merancang
pombelajaran pevtemuan 1
scbolumnya

4. WWWW
schagai baflan untul
merancang, Leko. editorial pada
petemuan berikut

C. Penilaian Pembelajaran

1.

2.

Penilaian Sikap
a. g@&rw&fmmﬂqm @ngoMWaMMW
g/. QSM fﬂ/ﬂ/\/ngmf : E?/ﬂ’l/g/ﬂ/(/ szvﬂ,qm/bqn
Pengetahuan
%wvbw& teo ¢ wuwaian
Keterampilan
Sehenik/ Bentuk Penilaian :
Praletife/ Performence

Remedial

tuntas.
b Sahapan pembelajaran remedial difaksanakan molabui wemidial leacking (Masikal), ataw
Woﬁgﬂﬂa,amwamamwm

©2021, Direktorat Pembinaan SMA - Direktorat Jenderal Pendidikan Dasar dan Menengah



RPP Bahasa Indonesia Kelas XII semester 1: Teks Editrorial 2021 Endang Pristiawaty, S. Pd., M.Pd

feembali.

Pegzgmmwwwmm%mwww
scbagai berifut:
a. Oina yang mencapai nifai N(ketuntasan) < n < n(maksimum) diberikan matesi masih
dafam cakupan KD dengan pendalaman scbagai pengelahuan tambahan.
b. Siva yang mencapai nifai N >n(Maksimum) diberikan materi melebihi cafupan KD

Mengetahui Medan, 16 April 2021
Kepala SMA Swasta Al Ulum Guru Mata Pelajaran,
Endang Pristiawaty, S. Pd., M. Pd Endang Pristiawaty, S. Pd., M. Pd
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